
(

GG El Esoibir la ecuaciin de movimiento de la Ancien de Green de n - particulars

usando La ec . 46.10) la Gross
, Runge y

Heinonen para Los cases n= 42,3

( iz
,
+9£ ] Gncxate , . . . , xntn ; xiti , . . - exit ) = If f- 'I "×; Sttrtj

' ) Ga
,
lxztz

.
. . . .
xntn ; xiti . . . . . xi.tj.i.xj.int ;

'

. .
. . . .
xitil

- if dy vcxnyl Gauhati . . . . . xntn , yti ; ytixiti . . . . ,
xitil

A destcacw :

• ) Con este metodo arnanos insist . de ee . acoplada, para las distantas f.d. Green
.

• ) De igual forma que no podemos calculus exactamate la f. d. o .
,
tan poco la de Green .

Pero induso a orderes pequeno ,

donde la functor de Green tada poca inform acion pero relevant ( ve Capitol lo de Gross )

• ) No tonamos a water potential extern had
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